
“Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στην Ελλάδα που
Αντιστέκεται – Βρυξελλών”

Πάνω από 400 άτομα διαδήλωσαν στις Βρυξέλλες το Σάββατο, 4 Οκτώβρη, κατά της παρουσίας της
Χρυσής Αυγής στο Βέλγιο. Οι διαδηλωτές ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των νεολαιών των συνδικάτων
για ματαίωση εκδήλωσης της ιταλικής φασιστικής οργάνωσης Casa Pound με προσκεκλημένους ως
ομιλητές τους κοινοβουλευτικούς βοηθούς των ευρωβουλευτών της Χρυσής Αυγής, Κωνσταντίνο
Μποβιάτσο, που έχει υπάρξει μέλος και της Casa Pound, και τον Αλέξανδρο Λυρή, ο οποίος υποτίθεται ότι
καταζητούνταν από την ελληνική αστυνομία.

Παράλληλα, οι γραμματείς των παραρτημάτων Βρυξελλών των δύο μεγάλων βελγικών συνδικάτων (FGTB
και CSC) απεύθυναν επιστολή προς το Δήμαρχο της πόλης, Yvan Mayeur, και τον υπηρεσιακό
Πρωθυπουργό του Βελγίου, Elio Di Rupo, ζητώντας τους να απαγορεύσουν κάθε εκδήλωση με συμμετοχή
της Χρυσής Αυγής στη χώρα. Στην επιστολή τους που μπορείτε να βρείτε μεταφρασμένη πιο κάτω,
υποστηρίζουν ότι το γεγονός ότι η οργάνωση αυτή έχει ήδη διαπράξει φόνους και άλλες βιαιοπραγίες
είναι αρκετό για να μη γίνει ανεκτή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η εκδήλωση με τη Χρυσή Αυγή πραγματοποιήθηκε τελικά στα κρυφά, χωρίς
ποτέ να ανακοινωθεί το μέρος σε ένα καφέ στη Φλάνδρα. Είκοσι περίπου άτομα την παρακολούθησαν
κυρίως μέλη των νεοναζί «Αυτόνομων Εθνικιστών Φλάνδρας».

Την Πέμπτη, 26 Σεπτέμβρη, χωρίς καμία προηγούμενη ανακοίνωση, ευρωβουλευτές και μέλη φασιστικών
κομμάτων εντός κι εκτός Ευρωβουλής συγκεντρώθηκαν μπροστά στην ελληνική πρεσβεία σε
συμπαράσταση με τη Χρυσή Αυγή. Παρόν ήταν ο ευρωβουλευτής του γερμανικού κόμματος – διαδόχου του
κόμματος του Χίτλερ, ΝPD καθώς και Βρετανοί και Βέλγοι φασίστες.

Η Χρυσή Αυγή προσπαθεί να εκμεταλλευτεί την παρουσία της στην Ευρωβουλή για να συντονιστεί με
Νεοναζί – συμπεριλαμβανομένων αυτών που κηρύττουν τον ανθελληνικό ρατσισμό στις χώρες τους – από
όλη την Ευρώπη αλλά και για να παρεισφρήσει ανάμεσα στους Έλληνες μετανάστες στο Βέλγιο. Η
Ελληνική Κοινότητα Βρυξελλών (ΕΚΒ) έχει ωστόσο αποφασίσει ότι η πόρτα της είναι κλειστή για τους
νεοναζί.

Το βελγικό προοδευτικό και συνδικαλιστικό κίνημα επίσης δεν έχει καμία διάθεση να ανεχτεί την
παρουσία των χρυσαυγιτών στη χώρα του κι έδειξε ότι έχει τα αντανακλαστικά να αντιδράσει σε
οποιαδήποτε προσπάθειά τους να ξεμυτίσουν από τις κρυψώνες τους. Το γεγονός ότι αναγκάστηκαν να
συναντηθούν στα κρυφά, ενώ 400 άνθρωποι διαδήλωναν στο κέντρο της πόλης εναντίον τους αποτέλεσε
μια νίκη του αντιφασιστικού κινήματος στο Βέλγιο.

Ιδού ολόκληρη η επιστολή των βελγικών συνδικάτων:

Προς τον κ. di Rupo, δήμαρχο της Μονς και Πρωθυπουργό

Προς τον κ. Mayeur, δήμαρχο Βρυξελλών

Θέμα Απαγόρευση των δημοσίων εκδηλώσεων με συμμετοχή της Χρυσής Αυγής στο Βέλγιο.
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Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε πως εκπρόσωποι της ελληνικής νεοναζιστικής οργάνωσης “Χρυσή Αυγή”
συγκεντρώθηκαν στις 26 Σεπτεμβρίου μπροστά στην ελληνική πρεσβεία, συνοδευόμενοι από μέλη
νεοφασιστικών οργανώσεων της Βρετανίας (BNP), της Γερμανίας (NPD), αλλά και του Βελγίου, με
απόλυτη απουσία της αστυνομίας.

Από το τέλος Αυγούστου κυκλοφορεί σε ακροδεξιές ιστοσελίδες του Βελγίου και της Γαλλίας, η αναγγελία
μιας διάσκεψης για τη Χρυσή Αυγή, προγραμματισμένης για τις 4 Οκτωβρίου. Έχουν αναγγελθεί ως
ομιλητές δύο εκπρόσωποι της οργάνωσης. Σε μια γαλλική ιστοσελίδα, είχαν ανακοινωθεί οι Βρυξέλλες ως
τόπος διεξαγωγής, όμως άλλες πηγές ανέφεραν την Μονς.

Την διάσκεψη οργανώνει ο “ιταλικός πολιτιστικός σύλλογος Zenit Belgio”, που έχει εγκατασταθεί στο
Βέλγιο από το 2013. Το Zenit έχει σαν αποστολή την προώθηση της φασιστικής ιδεολογίας (ένα από τα
ιστορικά πολιτικά πρότυπα είναι ο Βέλγος Ναζί Léon Degrelle) και συνδέεται με το ιταλικό νεοφασιστικό
ρεύμα “Casa Pound”. Δεν δίνουν καμιά πληροφορία για τον τόπο της συνάντησης.

Θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε ότι δύο μέλη της Χρυσής Αυγής έχουν καταδικαστεί από την ελληνική
δικαιοσύνη ως δολοφόνοι ενός πακιστανού εργάτη και ενός αντιφασίστα μουσικού. Μεγάλο μέρος της
ηγεσίας αυτής της οργάνωσης, εκ των οποίων πολλοί βουλευτές του ελληνικού Κοινοβουλίου, βρίσκονται
στη φυλακή ως υπόδικοι, κατηγορούμενοι για την συνενοχή τους, έως και την ενορχήστρωση (ή όχι)
αυτών των δύο δολοφονιών. Η Χρυσή Αυγή εξάλλου έχει διαπράξει δεκάδες βίαιες επιθέσεις με
αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό συνήθως μεταναστών. Ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου έχει
χαρακτηρίσει τη Χρυσή Αυγή ως εγκληματική οργάνωση.

Στην Ελλάδα, η Χρυσή Αυγή έχει περάσει από την υποκίνηση ρατσιστικού μίσους στο έμπρακτο ρατσιστικό
έγλημα. Δεδομένου της ανοιχτά ρατσιστικής ρητορικής τους στην Ελλάδα, είναι σχεδόν βέβαιο πως
ρατσιστικός λόγος θα διατυπωθεί και στις πιθανές συναντήσεις στο Βέλγιο. Σε μια μαγνητοσκοπημένη
συνομιλία τον περασμένο Αύγουστο, ένας από τους ομιλητές της διάσκεψης της 4 Οκτωβρίου, αναφέρει:
“αν αυτός που αγαπά τη φυλή του θεωρείται ρατσιστής, ε τότε ναι, είμαστε ρατσιστές”. Η παραβίαση του
βέλγικου αντιρατσιστικού νόμου είναι λοιπόν πολύ πιθανή αν επιτραπεί αυτή ή άλλες εκδηλώσεις με την
συμμετοχή της Χρυσής Αυγής.

Μετά την εκλογή τριών ευρωβουλευτών της Χρυσής Αυγής, διαφαίνεται καθαρά πως αυτή οργάνωση
αποσκοπεί στο να επωφεληθεί από την παρουσία της στις Βρυξέλλες, για να συντονίσει τις πιο ακραίες
νεοναζιστικές ομάδες της Ευρώπης, περιλαμβανομένων και των βέλγικων γκρουπούσκουλων, όπως το
Nieuw-solidaristisch alternatief (N-SA), το Nation και oι Autonome Nationalisten Vlaanderen.

Καλούμε τις αρχές της χώρας μας να λάβουν τα αναγκαία μέτρα, ώστε να αποφευχθεί οι Βρυξέλλες και
το Βέλγιο να χρησιμοποιηθούν ως κέντρο συντονισμού των Νεοναζί της Ευρώπης.

Δεδομένων των στοιχείων που προκύπτουν από τη ρητορική της, αλλά και από τα ρατσιστικά εγκλήματα
που έχει διαπράξει, θα ήταν απόλυτα ορθό οι τοπικές και ομοσπονδιακές αρχές να εκδώσουν μια γενική
απαγόρευση των δραστηριοτήτων που εμπλέκουν τη Χρυσή Αυγή εκτός Ευρωκοινοβουλίου, ακολουθώντας
το παράδειγμα του Δημάρχου της Νέας Υόρκης, Bill de Blasio, ο οποίος κατήγγειλε την παρουσία της
Χρυσής Αυγής στην πόλη του.

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας και σας μεταφέρουμε τους δημοκρατικούς μας χαιρετισμούς.
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